



下载品质滨州
欣赏优秀作文

青春励志行 缅怀先烈梦

渤海中学高二·一班 宋佳宁

清明时节,草长莺飞,杨柳依依。古人云:“踏青不知春已老”,每逢此时,学校便会组织远足踏青活动,让我们在绿意盎然中感受生命的蓬勃,体验岁月的流转。这不仅是一次对自然的亲近,更是一次心灵的洗礼,一次对历史的缅怀,以及对未来梦想的坚定追求。

古往今来,清明不仅仅是一个节气,更是一种文化的传承。它如同一面镜子,映照出中华民族对于生命、对于自然、对于历史的独特情感。诗人杜甫曾在《清明》中写道:“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”这样的描绘,不仅表达了对逝去亲人的哀思,也反映了人们对生命无常的感慨。而今,我们组织的踏青活动,既是对古

人情怀的继承,也是对现代生活的一种积极回应。

在这次远足中,我们不仅领略了大自然的美丽风光,更深刻体会到那些为国献身的先烈们的崇高精神。正如毛主席所言:“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。”他们的英勇事迹和 不朽精神是激励我们不断前进的强大动力。

青春是一首永不落幕的歌,它唱响了无数人的梦想与追求。我们在春风中行走,每一步都踏实而坚定,仿佛能听到历史的回声,在这回声中,我们看到了先辈们为了理想不懈奋斗的身影。他们用青春和热血谱写了一曲曲壮丽的史诗,如今,这些史诗在我们心中激荡,激励着我们继续前行。

梁启超曾说过:“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强。”我们的青春应该是充满活力和希望的。我们每个人都是国家的未来。在这个和平年代,我们更应该珍惜来之不易的幸福生活,努力学习,不断提升自己,为实现中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。

在远足的路上,我们看到了春天的生机勃勃,也感受到了生命的无限可能。每一片叶的翠绿,每一朵花的绚烂,都在诉说着生命的顽强与美丽。这些自然界的美好,正是我们青春年华的真实写照。我们要像这春天一样,充满生机与活力,勇敢地追求自己的梦想,不断超越自我,创造出属于自己的精彩人生。

同时,我们不应忘却的是,每个人的成长和成功,都离不开国家的繁荣稳定。因此,我们要时刻铭记历史,不忘初心,牢记使命,用自己的实际行动去回报社会、建设国家。

在未来的道路上,我们将面临各种挑战和困难,但只要 我们保持青春的激情和斗志,就没有什么可以阻挡我们前进的脚步。只要我们这一代青年能够发扬不怕困难、勇于创新的精神,我们的国家一定能够更加繁荣富强。

“青年兴则国家兴,青年强则国家强。”在这个特殊的活动中,让我们一起缅怀先烈,让青年一代自发为国家事业做出更大的贡献。



砥砺前行 羽化成蝶

渤海中学高一·四班 韩茹佳

韬光养晦,方能破茧。只有先学会蛰伏蓄势,才能成蝶、羽化、展翅飞翔。

笃志前行,虽远必达。

二十四公里的路程磨砺着我们的意志,寒冽的冷风刮到脸上也略疼几分,麻木酸痛的双腿压着我前进的步伐。就在我想放弃之时,司马迁邀我坐席长谈,他同我道,就在着手写《史记》之际,“李临之祸”不期而至。狱中的寒风刺骨,毒卒的拷打使他几欲自杀。可他仍存侥幸,期盼着武帝开恩,却等来了“诬上”的罪名。腐刑、亲朋的远离、酷吏凌辱让他生理上和心理上都遭到摧残。然而,他从西伯拘而演《周易》;仲尼厄而作《春秋》;屈原放逐,乃赋《离骚》;左丘失明,厥有《国语》的遭遇中获得了新的生命动力,隐忍苟活,弃小义,雪大耻,终于完成了“史家之绝唱,无

韵之《离骚》。”他仰天长叹道:“松柏之志,经霜犹茂”。我同他一度仰望相同的风景,试图体会相同的感受。我望着手中握的班旗失了神,此刻我好像与司马迁同频共感受。远足,坚持是义务,更是手中握住的责任。

风雨无阻,勇往直前。

手中鲜红的班旗迎风飘扬,吹过缓缓逆流的小溪旁,轻抚着为迎春灿烂盛开的迎春花,荡漾过随心而舞的白鸽群。郁郁葱葱的树林中,起起落落的灰褐色身影是觅食的鸟儿,春风卷起花瓣在丛中起舞。这大概就是萧纲所吟诵的“叶密鸟飞碍,风轻花落迟。”此刻的班旗,随风吹到我的心尖上,抚的心暖,耀得刺眼。回头望这一路走来的步步脚

印,好像也不过如此。

艰难困苦,玉汝于成。司马迁忍受宫刑之苦,以“史家之绝唱,无韵之《离骚》”流芳千古;越王勾践卧薪尝胆十年,重振祖国山河,名垂青史。远足又何尝不是如此呢,在困境中,我们应积极汲取向上的力量。于贫瘠荒地中播撒希望种子。为此后的学习之路开辟一个灿烂光明的春天。

逐光而行,终见春天。

日暮风吹,叶落依枝。三月的尾巴随着细垂的夕阳悄然而去,远足也落下帷幕。在远足中,同学们恰似长剑配腰、纵横中原、踌躇满志的将军们。一路走过,结对而行的长队,在这里连脚印都不会留下。但最美最珍贵的东西已成为记忆被珍藏进了心底,这世间美景何其多,但此时此刻,唯独此处风景独好。回首,我们用脚丈量大地。大地见证了我们的毅力;我们用汗水浇

灌泥土,泥土开出了灿烂的红花;冰心先生曾言,成功的花儿人们只惊艳它现时的明艳,然而当初它的芽儿,浸透了奋斗的泪泉,洒遍了牺牲的血泪。抵达终点的我们回首这一路走来的酸痛与不易,只觉曾以为的大事,现在望去也如苔花之渺小。远足如此,人生亦是如此。此刻的我理解了李白:“天生我材必有用,千金散尽还复来。”时的感受。相信在以后的学习之路中,我定会如同远足时遇到坎坷磨难的勇于面对,当代青年应时刻保持“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”的积极态度。

人间骄阳正好,风过林梢,彼时我们正当年少。少年总是向阳而生。希望在往后的学习道路上,我们历经苦难之时,能够想起今日的成功。都说时代匆匆,但时代哪有脚?奔跑的总是为理想为现实奋斗的人,我们定不负青春,不负韶华,只因少年当自强。

如今的我,在挫折与磨难中羽化,突破自我之日,就是蝴蝶展翅飞翔之时。

